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Μετά από καταγγελία πολιτών για αυξημένα κρούσματα γαστρεντερίτιδας που
κατεγράφησαν τις τελευταίες ημέρες στην Τοπική Κοινότητα Τριανταφυλλιάς της
Δημοτικής Ενότητας Βισαλτίας του Δήμου Βισαλτίας, η παράταξη μας απευθύνθηκε στη
Δημοτική αρχή και αναζήτησε στοιχεία που αφορούν στα αποτελέσματα των ελέγχων που
έχουν πραγματοποιηθεί ως προς την καταλληλότητα του πόσιμου νερού, ενώ προχωρήσαμε
και στη λήψη δειγμάτων με σκοπό τον έλεγχο της καταλληλότητας του.

  

Με μεγάλη μας έκπληξη διαπιστώσαμε ότι  βάσει των μικροβιολογικών
αποτελεσμάτων από τους ελέγχους που τελευταία φορά διενεργήθησαν τον
Σεπτέμβριο του 2011 σχεδόν στο σύνολο της Ενότητας Βισαλτίας το
νερό είναι ακατάλληλο προς πόση  διότι έχουν ανιχνευτεί κολοβακτηρίδια
σε όλο το μήκος του δικτύου ενώ παράλληλα δεν ανιχνεύθηκε καθόλου υπολειμματικό
χλώριο. 
(Σύμφωνα με τις διατάξεις της εθνικής νομοθεσίας, ΚΥΑ 2600/01 για την ποιότητα του
νερού ανθρώπινης κατανάλωσης και η 5673/ 4.12.57 Υγειονομική Διάταξη για την
απολύμανση του ύδατος των υδρεύσεων, το ποσό εισαγομένου χλωρίου, πρέπει να είναι
τόσο ώστε να παρέχει υπόλειμμα χλωρίου στα ακρότατα σημεία υδρεύσεως τουλάχιστον
0,2 mg/l.  Η δράση του χλωρίου θα πρέπει να εξασφαλίζεται για χρονικό διάστημα
τουλάχιστον 20 min από την εισαγωγή του μέχρι την κατανάλωση ενώ για τον έλεγχο της
χλωριώσεως καθορίζεται ελάχιστος αριθμός χλωριομετρήσεων σε συνάρτηση με τον
υδροδοτούμενο πληθυσμό..)

  

Το γεγονός ότι ενώ έχει εντοπιστεί το πρόβλημα από το Σεπτέμβριο, το οποίο μάλιστα
αντιμετωπίζεται με μικρό κόστος αφού το μόνο που απαιτείται είναι η τοποθέτηση οργάνων
μέτρησης χλωρίου και η σωστή χλωρίωση του νερού, η δημοτική αρχή δεν έπραξε
απολύτως τίποτα , δείχνει ολιγωρία
και αδιαφορία για τη δημόσια υγεία.   Καλούμε την δημοτική αρχή να σταματήσει να παίζει 
με την υγεία  των δημοτών και να αναλάβει τις ευθύνες της και να προβεί στις
απαιτούμενες ενέργειες τόσο της ενημέρωσης των πολιτών όσο και της άμεσης
αποκατάστασης της ποιότητας του νερού. 
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